



Сотрудник следственного отдела по Майкопскому району регионального СКР принял участие в заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав



Одной из задач, стоящих перед следственными органами СК России, является профилактика преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них. В целях реализации данной функции сотрудники следственных органов в повседневной служебной деятельности уделяют внимание вопросам предупреждения подростковой преступности, а также защиты детей от противоправных посягательств.

Старший следователь следственного отдела по Майкопскому району следственного управления СК России по Республике Адыгея Артемий Семенов принял участие в заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, на котором рассматривалось внесенное в ходе расследования уголовного дела представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления в отношении несовершеннолетнего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Представитель следственного отдела поддержал внесенное представление и отметил важность организации эффективного межведомственного взаимодействия в сфере предупреждения совершения преступлений в отношении детей, а также детской преступности и безнадзорности.

14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1766218>